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РЕФЕРАТ 

 

 

 

Використання сучасних інформаційних технологій у діяльності будь-

якої сучасної організації або підприємства є необхідною умовою підвищення 

ефективності її роботи. Розвиток технологій призводить до ускладнення 

процесів виробництва, прискорення процесу прийняття управлінських 

рішень. Прогрес економіки сьогодні багато в чому визначається передовими 

інформаційними технологіями. У найрозвиненіших країнах, що переходять 

від індустріального до інформаційного суспільства, стрімкий розвиток 

інформаційних технологій проявляється в посиленні інформаційного 

забезпечення в економіці й управлінні. Усе це свідчить про актуальність 

обраної тематики дослідження.  

Мета інформаційного забезпечення будь-якої організації полягає в 

тому, щоб на базі зібраних вихідних даних отримати оброблену, 

агрегированную інформацію, яка повинна служити основою для прийняття 

управлінських рішень. Досягнення цієї мети складається з рішення низки 

приватних завдань, таких як збір первинної інформації, її зберігання, 

розподіл між структурними підрозділами організації та їх працівниками, 

підготовка до переробки, власне переробка, надання органу управління в 

переробленому вигляді, аналіз, забезпечення прямих і зворотних зв'язків у її 

циркуляції і т.д. При сучасних потоках інформації ефективне вирішення цих 

завдань неможливе без використання засобів обчислювальної техніки і нових 

інформаційних технологій. 

Метою дослідження є розбудова теоретичних основ та організаційних 

засад щодо інформаційного забезпечення розвитку експортного потенціалу 

підприємства. 

У відповідності з метою, в роботі поставлено такі завдання: 



вивчення та узагальнення теоретичних знань щодо інформаційного 

забезпечення розвитку експортного потенціалу підприємства; 

ознайомлення з методами оцінки інформаційного забезпечення 

експортного потенціалу підприємства; 

діагностика тенденцій оцінки інформаційного забезпечення 

експортного потенціалу підприємства;  

аналіз експортної, фінансової, господарсько-економічної діяльності 

ПАТ «Південкабель»; 

характеристика існуючих підходів підвищення ефективності 

інформаційного забезпечення експортного потенціалу досліджуваного 

підприємства. 

Об'єктом дослідження є процеси інформаційного забезпечення 

розвитку експортного потенціалу підприємства.  

Предметом дослідження є теоретичні та організаційно-методичні аспекти 

системи інформаційного забезпечення розвитку експортного потенціалу 

машинобудівного підприємства 

Існує багато наукових досліджень впливу технологій на питання 

інформаційного забезпе- чення підприємств у сучасних умовах. У тому числі 

присвячено багато робіт вітчизняних та зарубіжних вчених, зокрема Бутинця 

Ф. Ф., Доманчука Д. П., Ковальчука М. І., Хруща Н. А., Чумаченка М. Г. та 

ін. Дослідженням сутності поняття експортного потенціалу займались та 

продовжують займатися як зарубіжні так і українські вчені: Бойко С.М., 

Капіцин В.М., Кириченко О.М.,  Клименко Н.А.. Крушницька Г.Б., Ліндерт 

П., Пепа Т.В., Пирець Н.М., Попова О.І., Портер М., Рогов В.В., Сейфуллаева 

М.Е., Скорнякова І.В., Стичишин П.П.,. та інші. Однак застосування новітніх 

засобів та інформаційних систем ставлять нові питання, які досі не повністю 

вивчені. Серед багатьох факторів, здатних знизити ризики та підвищити 

ефективність роботи підприємства, особливо виділяється інформаційний 

фактор. Невипадково його виділяють як новий фактор виробництва разом із 



факторами праці, землі та капіталу. Інформація – один із ключових ресурсів, 

без якого неможлива ефективна діяльність  

Інформаційне забезпечення включає сукупність єдиної системи 

показників: потоків інформації – варіантів організації документообігу; 

систем класифікації та кодування інформації; уніфіковану систему 

документації; різні інформаційні файли, що зберігаються в машині та на 

машинних носіях із різним ступенем організації. Отже, із зазначеного можна 

зробити висновок, що на даному етапі забезпечення інформацією є однією з 

найважливіших функцій аналізу діяльності підприємства та його управління 

в цілому. Інформаційне забезпечення діяльності впливає на підсумкову 

звітність та відповідно на хід вико- нання управлінських рішень. Тому 

необхідно розвивати інформаційну інфраструктуру підприємства, шукати 

новітні підходи до інтеграції інформаційних технологій у процеси 

виробництва, аналізу та управління. Найбільш актуальним є більш широке 

використання систем інтелектуального аналізу даних.  З розвитком нових 

технологій пошук найбільш раціонального застосування та ефективного 

впровадження інформаційного забезпечення у діяльності підприємства 

спонукає до більш глибокого вивчення проблеми. 

Методи дослідження. При виконанні дипломної роботи були 

використані загальнонаукові методи пізнання природи економічних явищ 

щодо пояснення суті інформаційного забезпечення розвитку експортного 

потенціалу підприємства. Методологічною основою є історико-логічний 

метод, факторний аналіз, методи кількісного і якісного порівняння, 

економіко-статистичні методи та методи моделювання 



Інформаційною та статистичною базами роботи є монографічні 

дослідження вітчизняних і зарубіжних вчених економістів, матеріали та звіти 

досліджуваного підприємства  та цілого ряду вітчизняних установ, зокрема 

Державного комітету статистики України, Міністерства економічного 

розвитку та торгівлі України, результати наукових досліджень ХНЕУ 

«Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця». 

 Наукова новизна одержаних результатів полягає в системному 

дослідженні шляхів вдосконалення та обґрунтування напрямків підвищення 

ефективності інформаційного забезпечення розвитку експортного потенціалу 

ПАТ «Південкабель». 

Практичне значення одержаних результатів полягає в тому, що їх 

використання підвищує рівень інформаційного забезпечення розвитку 

експортного потенціалу підприємства на основі прийняття більш 

обґрунтованих стратегічних і тактичних рішень щодо виявлення, швидкого 

формування та використання тактичних переваг, визначення оптимального 

варіанта розвитку підприємства та його інформаційного забезпечення. 

Структура і обсяг роботи: 

Дипломна робота складається із вступу, трьох розділів, висновків та 

списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи становить: 120 

сторінок. Список використаних джерел налічує 65найменувань. Дипломна 

робота містить: 21 таблицю та 16 ілюстрацій. 

 

 

 


